



## 建设新县域

### 南召县南河店镇:

# 新型社区建设正酣

本报讯(通讯员韩建)走进南召县南河店镇幸福社区,你会被新型农村社区建设的喜人情景感染。临街楼房井然有序,一楼是商铺,二楼是住宅。多数商铺已开业,有卖太阳能热水器的,有经营鲜花、婚礼用品的。

幸福社区总投资5000万元,占地238亩,集中搬迁3个深山村和7个库区村,一期工程共安置254户1436人,是该乡聘请省规划设计院规划的4个标准高、功能全、带动能力强的新型农村社区之一,另外3个新型农村社区分别是:范庄村占地

800亩的祥和社区、郭营村占地800亩的光明社区、韩店村占地500亩的未来社区。目前,幸福社区已建成投入使用,光明社区开工在建,祥和社区、未来社区已通过评审。

在光明社区,施工人员正在紧张工作。这个社区建成后可容纳1400余户5000余人,含“一心、一轴、四节点、多片区”。“一心”指社区公建中心,包括社区综合服务中心、文化活动广场、标准化卫生室、幼儿园、学校、超市、红白理事场所、农机具仓库等;“一轴”指贯穿社区东西的交

通干道;“四节点”指分布在社区内部的4个休闲娱乐场所;“多片区”指社区内部分布的联排住宅区、多层住宅区、高层商住区。

南河店镇党委书记冀豫说,群众对建设新型农村社区有着很高的积极性。原因有三:一是该镇商业比附近乡镇发达,具有一定经济基础;二是群众越来越富,对生活质量有更高的要求,特别是年轻人结婚,都愿意住新楼房;三是该镇在外创业人员多,他们知道新型农村社区前景光明,愿意在家乡投资建设。①3

### 新野县城郊乡:

# 下“猛药”治懒散

本报讯(通讯员齐国强)新野县政府自4月份以来,对懒散等不良风气开出“猛药”,进行专项治理,切实改进作风。

该乡对存在问题不重视、整改不到位、群众意见比较大的,请县纪检监察机关对有关干部进行约谈或问责。在抓好检查的同时,通过召开座谈会、走访群众、问卷调查等形式,广泛听取各方面的意见,全面查找懒散问题。对查找出

的问题及整改承诺,在本单位党员干部中公布,通过单位网站、办事窗口公开,接受社会监督。该乡还围绕懒散问题开展暗访,人大代表、政协委员、政风监督员、特邀监察员参与其中。同时,重点组织被评议单位的主要领导参与政风行风热线,直接听取群众的意见和建议。通过以上措施,该乡政风大为好转,懒散等问题得到有效治理。①3

### 西峡县双龙镇:

# “双龙梦”正成为现实

本报讯(通讯员余顺子)“中国梦”不仅是国家对实现复兴的追求,而且是人民群众对未来美好生活的向往。西峡县双龙镇位于伏牛山深处,双龙人也有自己的“双龙梦”——人民经济富裕,文化生活多彩。

“双龙梦”鼓舞着党政班子和万千龙乡儿女为之奋斗。在过去几年里,双龙镇一直在探索适合自身特色的发展模

式。经济上,该镇大力发展绿色生态旅游,并带动第三产业发展;农业上,引进多种经济作物并形成产业,已建成全国最大的香菇市场,香菇产业收入占全镇农民收入的70%以上;工业上,与农业挂钩,以香菇深加工为主的几家公司蓬勃发展,研制出香菇酱、百菌汤等热销产品,深受消费者欢迎。①3

### 方城县杨集乡:

# 人大代表成为普法主力军

本报讯(通讯员汪明君)近年来,方城县杨集乡在开展普法活动中,充分发挥人大代表守法带头人、普法宣传员、用法律明白人的作用。

该乡人大主席团扎实组织各位人大代表,深入村组了解社情民意,督促落实各项普法和依法治理工作措施,面对面做好群众法制宣传普及工作,并根据各位代表的专长和优势,在物交会

等场合,组织代表通过设立法律咨询台、举办法制讲座、在田间地头开展以案说法等形式,认真进行普法宣传。据统计,今年以来,该乡人大代表共深入村组、学校、企业举办法制讲座21场,设立法律咨询台13次,发放宣传材料6500余张,接受群众法律咨询800余人次,在田间地头开展以案说法6次,为弱势群体联系法律援助7次。①3



## 卫校学生技能比武

4月16日,邓州市卫生学校的学生们开展技能比武竞赛。据悉,在全国提倡服务至上的潮流下,该校倾力打造“邓州护士”品牌,开创了服务行

业的就业新领域,仅去年一年,该校毕业的近200名“邓州护士”走向全国乃至世界各地,成为南阳一道独特风景线。本报记者 张展 摄 ①3

# 矫治青少年近视 首选角膜塑形镜

## ——南阳眼视光医院角膜塑形镜免费试戴活动启动

父母都希望自己的孩子健康成长,如果孩子小小年纪就戴上眼镜,做家长的痛心之余更是焦急。

针对这种情况,省学生近视防控专家、南阳眼视光医院宋小康院长建议家长:矫治青少年近视,首选角膜塑形镜。孩子一旦确诊为真性近视,其往往伴随有眼轴的拉长,而这种眼轴的变长随着身高的增高而不断变长。青少年(12岁~18岁)是身体的高发育期,如果在近视刚形成时就使用角膜塑形镜,使近视不再发展,就可减少视网膜脱离、近视黄斑变性等相关眼病的发生。

北京大学医学部眼视光中心的研究表

明,配戴角膜塑形镜三年,平均年近视度数增加8度,而配戴框架眼镜增加近100度。长期临床实践证实,在专业眼视光医师的正确指导下进行严格医疗角膜塑形镜验配,是一种安全有效的矫治近视方法。

### 什么是角膜塑形镜?

角膜塑形镜是一种特殊的高透氧性硬性角膜接触镜,按照反几何学原理设计,通过改变角膜中央前表面弯曲度,重塑孩子的角膜以达到矫正视力的目的。只需孩

子在夜间睡眠时佩戴6~8小时,第二天无需戴任何眼镜便拥有一整天的清晰视力。

### 角膜塑形镜安全吗?

这是家长最为关心的问题。宋院长介绍,角膜塑形镜是一种无创可逆的非手术矫治近视方式。孩子佩戴期间,只要家长监督或帮助孩子规范完成清洁、消毒程序,并遵医嘱定期来院复查,孩子的视力就会得到有效的控制。同时宋院长也提醒家长,角膜塑形镜属于三类医疗器械,验配和矫治

过程是严格的医疗行为,一定要到医院规范验配,这样才能保证安全、放心、有效。

相关链接:南阳眼视光医院自1999年与北京大学医学部眼视光学研究中心、上海复旦大学附属耳鼻喉科医院等国内一流的眼科医院同步开展角膜塑形镜医学验配已拥有十余年验配经验。现于2013年5月8日推出角膜塑形镜免费试戴活动,试戴前免费验光、检查,家长可预约报名,报名确认后通知试戴时间,机会宝贵,珍惜预约。报名网站:www.63068408.com,咨询电话:63138408